

把握新常态 读懂新形势

中汽国际2014年总结表彰大会召开



2月10日上午,中国汽车工业国际合作有限公司2014年总结表彰大会在京召开。会议总结回顾了2014年工作,分析面临的新形势,部署2015年工作,号召公司全体把握新常态,读懂新形势,坚持“稳中求进,有质量增长”的工作总基调,为全面实现中汽国际三年规划目标做好最后冲刺。公司董事余本礼,监事会主席钱韦,张福生董事长、纪学成总经理等公司领导出席会议。公司各部门、子公司负责人及全体在京员工参会。经永建副总经理主持会议。

会上,纪学成总经理作了题为《把握新常态 读懂新形势 稳中求进 创新求变 全面实现三年规划目标》的工作报告。他指出,2014年是中汽国际实施三年发展规划的关键之年,也是公司确立的“创新年”。在公司全体干部员工的共同努力下,中汽国际2014年顺利完成年初确定的各项任务,实现了“稳中求进、有质量增长”的目标。全年营业收入同比增长27.7%,利润总额完成集团考核目标的121.3%,同比增长11.7%。在国内外市场并不理想的情况下,公司各板块业务规模和效益均有提高,国际展览板块为公司带来良好的效益,战略型贸易业务保持较高的增



长速度,工程成套项目顺利推进,新市场开发和业务模式创新成绩喜人。企业管理在各部门的协同配合下迈上新台阶。

值得注意的是,纪学成总经理在报告中以较大篇幅解读2015年我国宏观经济形势、汽车和展览行业发展趋势以及对公司经营管理带来的影响。他指出,读懂形势是做好2015年工作的基本条件和重要前提。纪学成总经理强调,根据集团公司工作会议精神和公司实际情况,2015年公司工作的指导思想是:认真学习贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,按照集团工作会议的部署,把握新常态,读懂新形势,坚持“稳中求进,有质量增长”的工作总基调,以提高发展质量和经济效益为中心,紧扣三年发展规划目标,

强化居安思危意识和创新驱动意识,加快转型升级步伐,为中汽国际下一个五年的改革发展打下良好基础。

针对2015年重点工作,纪学成总经理提出四点要求。一是准确把握“新常态”,认真读懂新形势,清醒认识到信息技术给社会经济发展带来的巨大影响,顺势而为;二是树立危机意识,严守底线思维,从长远发展考虑,居安思危;三是树立创新意识,落实创新驱动,各业务板块完成三年规划中的目标设定;四是树立责任意识,加快转型升级,积极转变发展方式,调整优化产业结构,推动公司持续健康发展。

党委副书记、纪委书记彭明京作了公司党委工作报告,通报了纪委2015年重点工作。2014年在集团党委的坚强领导下,中汽



国际党委认真学习贯彻中央决策,落实党要管党、从严治党方针,深入开展党的群众路线教育实践活动,以加强党风建设为主线,创新党建工作方式,充分发挥了政治核心作用。2015年将进一步加强思想理论引导,深化“四风”整治,巩固教育实践活动成果,不断加强领导班子思想建设、能力建设和作风建设,扎实推进党组织自身建设和党员队伍建设,适应政治新常态,继续抓好反腐倡廉工作,保证企业健康持续发展。

张福生董事长做总结发言。他首先传达了国机集团公司工作会上任洪斌董事长的重要讲话精神 and 未来发展蓝图。在严峻复杂的国内外经济形势下,2014年集团超额完成了国资委考核目标和保增长任务,国资委经营业绩考

核连续六年保持A级。在今后一个时期,任洪斌董事长为国机集团提出了“二次创业”的构想,描绘了“海外再造一个新国机”的宏伟蓝图。结合中汽国际实情,张福生董事长指出,2015年公司要与集团的经济形势相适应,效益增长力要高于去年,要把握宏观环境和自身特点,在新常态下站高看远,以调结构、促改革、保增长引领公司持续健康的发展。全力做好市场开发、项目建设和降本增效工作,做好三年规划的收官工作,提升风险研判能力,把控企业经营风险。

会上,纪学成总经理与各经营实体负责人分别签订了“2014年度经营目标责任书”和“党风廉政建设责任书”。会议还对2014年公司先进部门和个人进行了表彰。

刘文思/文



